



新闻热线 3585000



16日,晴间多云,西北风2~3级转南风3~4级阵风6~7级,6~20℃ / 17日,多云转阴,东南风转南风3~4级阵风6~7级,10~29℃ / 18日,多云,北风2~3级转东北风3~4级,13~24℃

# 青春向党 筑梦未来 首届淄博市青少年艺术节报名开始了

## 青春向党 筑梦未来 首届淄博市青少年艺术节

主办:中共淄博市委宣传部、淄博市关心下一代工作委员会、共青团淄博市委、淄博市教育局、淄博市文化和旅游局、大众日报淄博融媒体中心、淄博市少工委  
承办:淄博市青少年宫、淄博市少儿艺术团

淄博4月15日讯 欢歌笑语,载歌载舞,用自己的才艺,抒发对祖国的热爱、对老师的敬爱、对父母的挚爱。心怀感恩的心,舞出自信,唱出梦想……在这个生机盎然的季节,“青春向党 筑梦未来”首届淄博市青少年艺术节报名启动了。

局、大众日报淄博融媒体中心、淄博市少工委主办,淄博市青少年宫、淄博市少儿艺术团承办。生活中点点滴滴的感动,都是艺术创作的最好题材;用精彩演绎完美呈现身边的美好瞬间,这就是艺术的魅力。青少年积极参加各种大型演出、比赛,能够激发参与意识,培养对事物的积极性和主动性。淄博市首届青少年艺术节将为青少年提供一个高水平展示艺术的平台,让大家通过挑战自我开阔视野、磨炼品质,提高青少年的形象思维智力,让想象力得到淋漓尽致的发挥,不断满足青少年日益增长的文化需求,促进学生德智体全

面发展。这是一台属于淄博市青少年儿童的晚会,这是一个助力孩子圆梦的舞台,这是一片汇聚爱心能量的海洋。即日起至4月24日,活动面向全市征集优秀青少年儿童节目,凡主题鲜明、健康向上、勇于创新、凸显时代特征,具有较强的艺术感染力和观赏性,生动反映当代少年儿童艺术风采的文艺节目均可报名参加。节目形式包括器乐、舞蹈、朗诵、声乐、情景剧、武术和戏曲等,全市各中小学、艺术培训机构等均可报名。报名参赛者需将节目形式、

节目名称、联系电话和节目视频(MP4格式)等信息发送至zbsqly@163.com,通过专家评审审核获得展演资格的节目,将于2023年5月底集中参加在齐盛宾馆会议中心大会堂举行的“青春向党 筑梦未来”首届淄博市青少年艺术节,并可获得组织单位联合颁发的荣誉证书。本次活动为公益性活动,报名参加不收取任何费用。  
报名电话:0533-2301560、13615339299 王老师  
招商电话:15866286678 李老師  
大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

## “淄博一名校人才直通车”开进山东大学 60家重点企业事业单位“摆摊设点”揽英才

淄博4月15日讯 “今日之淄博,活力无限、可能无限……”4月12日下午“淄博一名校人才直通车”山东大学站推介会现场,淄博市委常委、副市长李新胜在山东大学作淄博城市推介,现场发出拥抱淄博、筑梦淄博的“诚挚邀约”。

和淄博人才金政优惠政策。山东大学学生就业创业指导中心主任肖祥在推介会现场当起了淄博城市“推荐官”和山大优秀毕业生就业“引荐人”。他表示,淄博是山东大学学生就业创业指导中心签署人才引进合作协议的第一个城市,出台了一系列人才招引政策。此次淄博众多企事业单位来到山大招才引智,为山大毕业生就业提供绝佳平台。

“创”在淄博的青年才俊抛出“橄榄枝”。招聘现场气氛热烈,专程从山东大学青岛校区赶过来的2023届应届硕士毕业生巩敏,在现场走走停停、时不时驻足查找,“人才直通车能够让我们大学生近距离与企业‘面对面’沟通,刚刚我已经与两家企业交流,还收到了文创小礼品。参加了淄博城市推介会,感受到了淄博家一样的温暖。我已经投了简历,希望能拿到满意的offer。”

就业意向已有15人。我们硕士的薪资能达到15万至20万,希望通过政府的活动吸引更多优秀人才来淄博、来企业就业。”山东一诺威聚氨酯股份有限公司招聘主管李宁说。此次活动,淄博市人社局组织淄博60家重点企业事业单位“摆摊设点”,提供353个岗位,需求人数1748人。3个多小时的时间,达成初步就业意向604人次,其中博士34人次、硕士415人次,本科生155人次,引才活动结出累累硕果。

省外并举,车辙已遍布全国5省23所高校,累计行程超9000公里,已经成为淄博招才引智的一张亮丽名片。发出的一列列人才直通车,承载着淄博这座城市一城的真心实意、深情厚谊,满载回城市高质量、可持续发展的希望和未来。  
大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 高中贺



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

## 你信赖哪家牙科? 来推荐吧 “第七届好牙科评选”活动为百姓和机构“架桥梁”



许多人在生活中都经历过牙齿不好带来的折磨,都希望在看牙的时候能找到放心、可靠的口腔机构,方可安心就医。为梳理淄博口腔机构发展现状,帮助老百姓寻找值得信赖的好牙科、好牙医,本周起,大众日报淄博融媒体中心联合淄博市民营口腔协会共同推出了“淄博市第二届口腔健康节暨第七届好牙科评选”活动,为老百姓和品质口腔机构、专业牙医之间架起一座互相了解与信赖的桥梁,打造权威的口腔就医指南。活动推出以来,收到很多读者反馈,他们毫不吝惜地向大家推荐自己信得过的好牙科、好牙医,希望更多的人受益。

“我是一个非常实事求是的人,也确实想为其他人提供一些有用的信息,我向活动主办方推荐位于王府井的‘老牙科’鑫夏日口腔,鑫夏日口腔的工作作风也是实事求是,价格公道透明,不弄虚作假,服务好、技术好,尤其是夏俊英院长,我找她看牙二三十年了,她这个人太踏实了,领导下的医院也让人踏实放心。”读者万宁表示,“老牙科”鑫夏日口腔是张店的老牌牙科机构,管理上延续着淄博人的朴实、厚重,值得老百姓信赖。俗话说,酒香不怕巷子深,远在上海路幸福城社区门口的安齿健口腔,也被淄博百姓“挖”了出来,而且对于了解的人来

说,是挖到了宝。“我是通过社区宣传听说安齿健口腔的,当时并没在意,后来到院看牙才知道这个口腔医院是原来淄博口腔医院种植中心的老主任安敬滨创办的,当时我就感觉真是缘分,而且也深深地感觉到我找对了地方,因为我和安敬滨院长太有渊源了。经过一系列治疗后,我的半口种植牙非常好用。所以,我推荐安齿健口腔。”市民高太全表示,15年前因为陪同家人看牙结识了安敬滨院长,安院长技术的精湛、学术的认真、为人的诚恳低调等特点,深深地印在高太全的心中,没想到现在又碰到了安院长,因此,他一定要为安齿健说好话。当然,也有读者来电反映一些看牙过程中遭遇的不尽如人意的经历,甚至出现一些大的纠纷,如果你有类似问题,可以继续打电话反映,我们会将问题反馈淄博民营口腔协会,通过各种

途径来规范口腔诊疗服务,让口腔行业有序发展。如果你信赖哪家牙科,千万别吝惜你的赞美之词,多多为你喜爱的牙科机构美言;假如你是口腔机构,认为自己担得起“好牙科”的称号,也可自荐,让更多人了解你们。  
推荐热线:0533-2270771,18653309994  
大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

为全体市民谋利。今年的评选,联合淄博市民营口腔协会共同推出,邀请淄博市民、行业专家和媒体评审进行综合筛选,评选更加权威。  
二、平台更加多样  
融媒体端口全方位报道  
本次好牙科评选过程,将通过大众日报淄博融媒体中心端口进行全方位立体报道,评选结果也将通过各平台对外公布,真正体现市民评选、市民受益的共享精神。

### 相关链接

今年的牙科评选活动亮点:

一、评选更权威  
与淄博市民营口腔协会联合推出  
什么是真正的好牙科?“好”是多数人的评价,大众的认可才是真正的好。这样的评价来自于老百姓、用之于老百姓,最终

三、福利满满  
“好牙科”集中亮相义诊  
评选过程中,派出评审团走进相关口腔机构,去发现诊所里平时不为一般顾客所知的“秘密”,零距离感受牙科诊所的优质服务。同时,推出“第二届口腔健康节”活动,“好牙科”集中亮相义诊,向更多市民展示好牙科的优质服务。